2

[bookmark: _Hlk147323700]Объект контроля: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры пос. совхоза им. Ленина». (далее – Заказчик, объект контроля, МБУК «ЦК пос. совхоза им. Ленина»). 
[bookmark: _Hlk147314881]Тема проверки: использование муниципальным бюджетным учреждением культуры «Центр культуры пос. совхоза им. Ленина» субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Основание: в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год.
Срок проведения проверки: с 29.09.2023 по 05.10.2023.
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022.
                Результаты проверки: 
[bookmark: _Hlk143251134][bookmark: _Hlk147413289][bookmark: _Hlk147314906]Финансово-экономическим управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена плановая выездная проверка выборочным методом использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Центр культуры пос. совхоза им. Ленина».
[bookmark: _Hlk143589339]При проведении плановой выездной проверки использования муниципальным бюджетным учреждением культуры «Центр культуры пос. совхоза им. Ленина» субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности  за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 установлены следующие нарушения.
При проверке соблюдения МБУК «ЦК пос. совхоза им. Ленина» условий контрактов (договоров) в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта (договора) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд выявлено: 
В нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МБУК «ЦК пос. совхоза им. Ленина» не проводилась экспертиза результатов, предусмотренных контрактом (договором), в части их соответствия условиям контракта (договора) (6 нарушений). 
[bookmark: _GoBack]Общее количество нарушений: 6, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
