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Объект контроля: Управление образования администрации Ленинского городского округа Московской области (далее – Заказчик, объект контроля). 
Тема проверки: предоставление субсидий подведомственным бюджетным, автономным учреждениям на иные цели и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Основание: в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год.
Срок проведения проверки: с 25.08.2023 по 07.09.2023.
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022.
                Результаты проверки: 
Финансово-экономическим управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена плановая выездная проверка предоставления субсидий подведомственным бюджетным, автономным учреждениям на иные цели и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно) в Управлении образования администрации Ленинского городского округа Московской области.
[bookmark: _Hlk143589339]При проведении плановой выездной проверки предоставления Управлением образования администрации Ленинского городского округа Московской области субсидий подведомственным бюджетным, автономным учреждениям на иные цели и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 установлены следующие нарушения:
1. В нарушение пункта 2 постановления администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.12.2020 № 3432 «О порядке определения объема и условий предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Ленинского городского округа субсидий на иные цели» Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Управление образования администрации Ленинского городского округа Московской области осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденный приказом Управления образования администрации Ленинского городского округа Московской области от 11.01.2021 №10/1, не определяет:
· порядок и сроки рассмотрения органом-учредителем документов, указанных в пункте 4 данного Порядка;
· результаты предоставления субсидии и показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии;
· требования, которым должно соответствовать учреждение при принятии решения о предоставлении субсидии.   
[bookmark: _GoBack]2. В нарушение пункта 3 постановления администрации Ленинского городского округа Московской области от 30.12.2020 № 3432 «О порядке определения объема и условий предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Ленинского городского округа субсидий на иные цели» в форме Соглашения, являющегося приложением №2 к Порядку определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Управление образования администрации Ленинского городского округа осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденному приказом Управления образования администрации Ленинского городского округа Московской области от 11.01.2021 № 10/1, не содержатся пункты 3.1.2.1, 3.1.2.2, 4.3.1, установленные в Типовой форме соглашения, утвержденной приказом Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа Московской области от 29.12.2020 № 57 «Об утверждении типовой формы соглашения о предоставлении из бюджета Ленинского городского округа Московской области субсидии бюджетному или автономному учреждению Ленинского городского округа Московской области на иные цели».
Общее количество нарушений: 2, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
