ПАМЯТКА ЧЛЕНАМ СЕМЬИ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО
по признанию военнослужащего безвестно отсутствующим 

Способ: через районный суд по месту жительства заявителя.

Условия:
В течение 6 мес. нет сведений о месте его пребывания, в т.ч. сведения о месте пребывания не предоставлены командиром воинской части или иным уполномоченным должностным лицом.

Перечень документов, необходимый для обращения в суд:
1. Заявление, в котором в обязательном порядке необходимо указать для какой цели заявителю необходимо признать гражданина безвестно отсутствующим (например, получение выплат и компенсаций, защита имущественных прав, расторжение брака, снятие с учет и тп), а также изложить обстоятельства, подтверждающие отсутствие (примерная форма прилагается).
2. Документ, подтверждающий родственные или иные отношения заявителя и пропавшего военнослужащего.
3. Документы, подтверждающие безвестное продолжительное отсутствие военнослужащего:
- справка об обстоятельствах исчезновения гражданина по форме, утв. постановлением Правительства РФ от 01.09.2023 № 1421[footnoteRef:1]. Выдается в течение 30 дней с момента обращения; [1:  Запрос подается членами семьи:
в отношении военнослужащих ВС РФ или лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ – в военный комиссариат по месту своего жительства;
в отношении лиц, заключившего контракт (имевшего иные правоотношения) с организацией, содействующей выполнению задач ВС РФ - в Минобороны РФ;
в отношении служащего (работника) правоохранительных органов – в соответствующие правоохранительные органы по месту пребывания до момента исчезновения либо по месту прохождения службы служащими (работниками);
в отношении лица, выполнявшего служебные и иные аналогичные функции – в организацию, направившую гражданина для выполнения функций;
в отношении гражданина, проживавшего или временно находившегося на указанных территориях, - в территориальные органы МВД на региональном уровне, на подведомственной территории которого проживал или временно находился гражданин до момента исчезновения.
] 

- официальные результаты розыскных действий, предпринятых воинской частью/официальные ответы из воинской части, военной прокуратуры/военного комиссариата и др. 
4. Уведомление о вручении или иные документы, подтверждающие направление другим лицам, участвующим в деле, копий заявления и приложенных к нему документов (квитанция об отправке копии заявления в ЗАГС с описью вложений либо копия заявления с отметкой ЗАГС о получении).
5. Госпошлина в размере 300 руб. или документ, подтверждающий освобождение от ее уплаты (освобождаются от уплаты инвалиды I или II группы, дети-инвалиды, инвалиды с детства). Также можно попросить рассрочку, отсрочку, освободить от уплаты в связи тяжелым материальным положением. 
6. Копия доверенности представителя (если подает представитель).

[bookmark: _GoBack]Срок рассмотрения заявления в суде
В силу статьи 154 ГК РФ дела о признании гражданина безвестно отсутствующим рассматриваются и разрешаются судом до истечения 2 месяцев со дня поступления заявления в суд. При этом в зависимости от сложности дела срок его рассмотрения может быть продлен не более чем на один месяц.

По завершению судебного разбирательства, заявитель получит решение суда.
Как только оно приобретет юридическую силу (месяц с момента вынесения), заявителю необходимо обратиться в отдел ЗАГС, где сделают соответствующую запись в документах, и выдадут свидетельство о смерти военнослужащего.
