Субъект проверки: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Развилка».
Срок проведения проверки: с 31.03.2021 по 01.04.2021. 
[bookmark: _Hlk68082784]Тема проверки: соблюдение муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Развилка» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 1697669.
Основание: в соответствии с подпунктом «а» пункта 2 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпунктом «а» пункта 19 Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576, в связи с поступлением в Финансово-экономическое управление администрации Ленинского городского округа информации о признаках нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

                Результаты проверки: 

[bookmark: _Hlk69892229]Финансово-экономическим управлением администрации Ленинского городского округа Московской области проведена внеплановая проверка в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Ленинского городского округа в соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Развилка» (далее – Заказчик).
В результате внеплановой проверки, информация о наличии признаков нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении Заказчиком закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 1697669 на поставку оборудования для инвалидов и маломобильных групп населения (доступная среда) по результатам которой заключен контракт от 24.03.2021 № 1697669, не подтвердилась в пределах полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок.
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