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Ленинского городского округа
 Московской области

                                                                                      А.П. Спасскому
   
ПРЕДПИСАНИЕ 
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Ленинского городского округа Московской области на 2022 год (пункт 2.11) проводится контрольное мероприятие «Проверка расходования бюджетных средств на ремонт нежилых помещений, проведенный в 2021 году в рамках подпрограммы «Развитие имущественного комплекса» муниципальной программы Ленинского городского округа «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2021-2024 годы».
В ходе проведения контрольного мероприятия и анализа исполнении муниципального контракта от 03.06.2021 № Ф.2021.000178 на выполнение работ по ремонту помещений администрации Ленинского городского округа между администрацией Ленинского городского округа Московской области (Заказчик) и ИП Рахимов Якуб Бегбоевич (Подрядчик), в части работ по капитальному ремонту объекта – здание «Почта России» п. Петровское – выявлены следующие нарушения:
1) Система видеонаблюдения объекта (здание «Почта России» п. Петровское) не функционирует, в силу невыполнения работ в границах муниципального контракта от 03.06.2021 № Ф.2021.000178, что является грубым нарушением правил антитеррористической защищенности. Согласно Постановлению Правительства РФ от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» и Постановлению Правительства РФ от 17.10.2016 № 1055 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и организаций, находящихся в его ведении, а также формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», требуется при согласовании с заинтересованными службами в определенных местах  установка камер видеонаблюдения с сопутствующим оборудованием.
Выявленное нарушение оценивается как критическое, создаёт угрозу безопасности эксплуатации объекта (здание «Почта России» п. Петровское) и требует устранения 
в течение 15 календарных дней с момента получения предписания.

С учетом изложенного и на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011            № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 13 Положения о контрольно-счетном органе администрации Ленинского городского округа Московской области в целях принятия безотлагательных мер по пресечению и предупреждению выявленных нарушений предписывается:
1. Устранить выявленное нарушение.
Настоящее Предписание должно быть исполнено в указанные сроки.
О принятых мерах контрольно-счетный орган должен быть уведомлен незамедлительно.

Неисполнение или ненадлежащее исполнение предписания контрольно-счетного органа влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
Председатель
Контрольно-счетной палаты
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