Объект проверки: Управление по делам молодежи, культуре и спорту администрации Ленинского городского округа.
Срок проведения проверки: с 02.08.2021 по 13.08.2021. 
Тема проверки: проверка достоверности отчетов об исполнении муниципального задания подведомственными бюджетными, автономными учреждениями (выборочно).
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год.

                Результаты проверки: 

В ходе проведения проверки достоверности отчетов об исполнении муниципального задания подведомственными бюджетными, автономными учреждениями (выборочно) в Управлении по делам молодежи, культуре и спорту администрации Ленинского городского округа за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 установлено следующее:
- в соответствии с утвержденным на 2020 год муниципальным заданием МБУДО «ДШИ пос. Володарского» по муниципальной услуге «Реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» наименование программы - хореографическое искусство, не соответствует общероссийскому базовому (отраслевому) перечню государственных и муниципальных услуг - хореографическое творчество;
- в соответствии с частью 3 пункта 3 муниципального задания МБУДО «ДШИ пос. Володарского» и МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» на 2020 год Управление по делам молодежи, культуре и спорту администрации Ленинского городского округа осуществляет контроль за выполнением муниципального задания для МБУДО «ДШИ пос. Володарского» и МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские», результаты проведения контрольных мероприятий Управлением по делам молодежи, культуре и спорту администрации Ленинского городского округа в 2020 году к проверке не представлены;
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании на 2020 год превышает контингент учащихся, утвержденный приказом МБУДО «ДШИ пос. Володарского» от XX.XX.XXXX №XX на 2019/2020 учебный год, по программам:
хореографическое искусство – контингент учащихся 0, в муниципальном задании 6;
хоровое пение - контингент учащихся 0, в муниципальном задании 6;
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании на 2020 год занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО «ДШИ пос. Володарского» от XX.XX.XXXX №XX на 2019/2020 учебный год: в муниципальном задании 66, контингент учащихся 78. На 2020/2021 учебный год МБУДО «ДШИ пос. Володарского» приказом от XX.XX.XXXX №XX утверждает контингент учащихся в количестве 53 человека, что ниже показателя «Число обучающихся», установленного в муниципальном задании на 2020 год;
- общий показатель «Число обучающихся», установленный муниципальным заданием для МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» на 2020 год, меньше бюджетного контингента учащихся, установленного постановлением Главы Ленинского муниципального района от 09.02.2010 №35 для МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» на 2020 год: в муниципальном задании - 80 человек, бюджетный контингент, установленный постановлением - 82 человека;
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» на 2020 год:
превышает контингент учащихся, утвержденный приказом МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» от XX.XX.XXXX №XX на 2019/2020 учебный год, по программам:
струнные инструменты – контингент учащихся 5, в муниципальном задании 6,
музыкальный фольклор - контингент учащихся 10, в муниципальном задании 12,
народные инструменты – контингент учащихся 0, в муниципальном задании 1;
занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО 
«ДШИ пос. Горки Ленинские» от XX.XX.XXXX №XX на 2019/2020 учебный год, по 
программе фортепиано: контингент учащихся 10, в муниципальном задании 9;
занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО 
«ДШИ пос. Горки Ленинские» от XX.XX.XXXX №XX на 2020/2021 учебный год, по 
программам:
фортепиано – контингент учащихся 12, в муниципальном задании 9;
струнные инструменты – контингент учащихся 8, в муниципальном задании 6;
музыкальный фольклор - контингент учащихся 15, в муниципальном задании 12;
народные инструменты – контингент учащихся 2, в муниципальном задании 1; 
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» показатель «Число обучающихся» в муниципальном задании МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» на 2020 год:
превышает контингент учащихся, утвержденный приказом МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» от XX.XX.XXXX №XX на 2020/2021 учебный год: контингент учащихся 45, в муниципальном задании 52;
занижен по сравнению с контингентом учащихся, утвержденным приказом МБУДО 
[bookmark: _GoBack]«ДШИ пос. Горки Ленинские» от XX.XX.XXXX №XX на 2019/2020 учебный год: контингент учащихся 57, в муниципальном задании 52;
- при выборочной проверке выполнения показателей муниципального задания на 2020 год муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Володарского» выявлено:
согласно отчету о выполнении муниципального задания за 4 квартал 2020 года по МБУДО 
«ДШИ пос. Володарского», показатель «Количество человеко-часов»: 
по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств»:
перевыполнен по отношению к установленному значению в муниципальном задании по 3 программам: струнные инструменты, хореографическое искусство, хоровое пение;
не выполнен в допустимых пределах отклонения до 10% по программе фортепиано (план 3178, по отчету 2871,86, не выполнение составило 9,63%);
не выполнен свыше 10% по программе музыкальный фольклор (план 2988, по отчету 2595,4 не выполнение составило 13,14%);
по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» показатель «Количество человеко-часов» перевыполнен по отношению к установленному значению в муниципальном задании;
согласно отчету о выполнении муниципального задания МБУДО «ДШИ пос. Володарского» показатель «Число обучающихся» по муниципальной услуге «Реализация 
дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств»:
перевыполнен по отношению к установленному значению в муниципальном задании по 
4 программам: фортепиано, струнные инструменты, хореографическое искусство, хоровое 
пение;
не выполнен свыше 10% по программе музыкальный фольклор (план - 8, по отчету - 7 
невыполнение составило - 12,5%);
не выполнен на 100% по программе хореографическое искусство и хоровое пение в 1 и 2 
квартале: в муниципальном задании 6, в отчете 0;
- при выборочной проверке выполнения показателей муниципального задания на 2020 год муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств пос. Горки Ленинские» выявлено: 
в отчетах о выполнении муниципального задания МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» 
отсутствуют данные о выполнении следующих показателей:
по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» за 1, 2, 3 кварталы 2020 года отсутствуют данные о выполнения показателя «Сохранность контингента», установленные муниципальным заданием на 2020 год по следующим программам:
фортепиано;
народные инструменты;
по муниципальным услугам «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» и «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» за 1, 2, 3, 4 кварталы 2020 года отсутствуют данные о выполнения показателя «Доля педагогических работников с высшим, средним специальным и средним профессиональным образованием от общего количества педагогических работников в учреждении», установленные муниципальным заданием на 2020 год;
по муниципальным услугам «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» и «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» за 1, 2, 3, 4 кварталы 2020 года отсутствуют данные о выполнения показателя «Доля аттестованных педагогических работников», установленные муниципальным заданием на 2020 год.
Вместе с тем, согласно отчету о выполнении муниципального задания МБУДО «ДШИ пос. Горки Ленинские» показатель «Количество человеко-часов»:
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» не выполнен в допустимых пределах отклонения до 10% по отношению к установленному значению в муниципальном задании по следующим программам:
фортепиано, невыполнение составило - 2,98%;
народные инструменты, невыполнение составило - 0,36%;
- по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» показатель «Количество человеко-часов» не выполнен по отношению к установленному значению в муниципальном задании в допустимых пределах отклонения до 10%, невыполнение составило 0,06%.
Общее количество нарушений: 14, в том числе с признаками административных правонарушений – 0.
