Объект проверки: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Бутовская средняя общеобразовательная школа № 2».
Срок проведения проверки: с 11.10.2022 по 17.10.2022.
Тема проверки: проверка использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности (выборочно).
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2021.
Основание: план проведения контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Ленинского городского округа в рамках внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.

                Результаты проверки:
 
В ходе проведения выборочной проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности по субсидии на укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций предоставленной муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Бутовская средняя общеобразовательная школа № 2» за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 установлено следующее:
- фактов нецелевого использования бюджетных средств субсидии на укрепление материально - технической базы муниципальных образовательных организаций, предоставленной МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по соглашению от 02.08.2021 № 449, в ходе проверки не установлено;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товара для кабинета биологии в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнила свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 06.12.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 21.12.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товара для кабинета ОБЖ и НВП, ХХХХ не исполнило свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 15.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 22.11.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для начальной школы в рамках субсидии  на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнило свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 12.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 22.11.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета химии в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнил свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 16.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 23.12.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета физики, ХХХХ не исполнила свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 25.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 06.12.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для столярного кабинета в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнила свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 15.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 22.11.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для слесарного кабинета в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнила свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 15.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 22.11.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета математики в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнила свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 19.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 06.12.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товара для кабинета русского языка и литературы в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнило свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 19.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 22.11.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета ИЗО и черчения в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнило свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 18.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 22.11.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета английского языка в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнило свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 18.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 22.11.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета музыки в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнила свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 30.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 08.12.2021;
- в нарушение пункта 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, частей 2, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения № 2 к контракту от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета астрономии в рамках субсидии на укрепление МТБ, ХХХХ не исполнила свои обязательства перед МАОУ «Бутовская СОШ № 2» по поставке товара в установленный контрактом срок –  не позднее 10 рабочих дней от даты заключения контракта (не позднее 30.11.2021). Согласно представленным к проверке документам дата получения товара - 08.12.2021.

Действия должностного лица заказчика содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 10.2 Кодекса Московской области об административных правонарушениях в следующих случаях:
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товара для кабинета биологии в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товара для кабинета ОБЖ и НВП Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для начальной школы в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета химии в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком направлено требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму, меньше на ХХХХ рублей, чем подлежало начислению в соответствии с условиями контракта;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета физики Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для столярного кабинета в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для слесарного кабинета в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета математики в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товара для кабинета русского языка и литературы в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета ИЗО и черчения в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета английского языка в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2, 7.3.5 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета музыки в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктов 7.3.1, 7.3.2, 7.3.5 контракта от ХХ.ХХ.ХХХХ № ХХ на поставку товаров для кабинета астрономии в рамках субсидии на укрепление МТБ Заказчиком не направлялось ХХХХ требование об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств на сумму ХХХХ рублей.
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