Оповещение о начале общественных обсуждений
	На общественные обсуждения представляется проект внесения изменений в  Правила благоустройства на территории Ленинского городского округа Московской области в части касающейся соблюдения требований лесользователей к внешнему виду объектов капитального строительства и некапитальных строений, сооружений, в частности ограждений, не связанных с созданием лесной инфраструктуры (далее – Проект). 
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Ленинского городского округа Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Ленинского городского округа Московской области от 26.08.2020 №13/17.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – администрация Ленинского городского округа Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений – со дня опубликования оповещения о начале общественных обсуждений до 22 ноября 2022 года.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: Московская область, Ленинский городской округ, г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, д. 23 корп. 3. 
Информация об участниках общественных обсуждений:
Участниками общественных обсуждений по Проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории Ленинского городского округа Московской области, правообладатели земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства. 
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту в срок со дня опубликования оповещения о начале общественных обсуждений до 15 ноября 2022 года посредством:
- личного обращения в администрацию Ленинского городского округа (Московская область, Ленинский городской округ, г. Видное, ул. Школьная, д.26); 
- почтового отправления (142700, Московская область, Ленинский городской округ, г. Видное, ул. Школьная, д.26);
- посредством официального сайта администрации Ленинского городского округа  (www.adm-vidnoe.ru).
Предложения и замечания должны соответствовать предмету общественных обсуждений. В случае если поступившее предложение и замечание не соответствует предмету общественных обсуждений, уполномоченный орган вправе не включать такие предложения или замечания в протокол общественных обсуждений.
[bookmark: _GoBack]Информационные материалы по Проекту размещены на официальном сайте администрации Ленинского городского округа Московской области (www.adm-vidnoe.ru) в разделе «Формирование комфортной городской среды».

